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Wykonawcey (wszyscy)

Dotyczy: Postepowanie przetargowe pn. Dostawa urzadzen preferencyjnych oraz
oprogramowania w ramach realizacji projektu ,Cyfrowy wurzad przyjazny
mieszkancom™.

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien
publicznych ((t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.) Gmina Nielisz prowadzac postgpowanie
w trybie przetargu nieograniczonego w sprawie udzielenia wyzej wymienionego zamdwienia
publicznego przekazuje ponizej tres¢ pytania dotyczacego SIWZ, ktore wplynelo do
Zamawiajacego w dniu 13 maja 2020 roku, wraz z udzielonymi odpowiedziami:

Pytanie 1

Pytanie dot. czgséci 2. Poz. 3.

Zamawiajacy wymaga "Oprogramowanie do tworzenia i edycji grafiki rastrowej". a od
punktu 6. wszystkie kolejne punkty nie opisuja funkcji jakie posiadaja programy do grafiki
rastrowej. Prosze o wyjasnienie czy informacje nie zostaly przypadkiem zamieszczone na tej
pozycji przez pomylke. Wszystkie podane funkcjg sa w stanie spetni¢ jedynie pakiety
oprogramowan skladajace si¢ z wielu programow, ktore jednoczesnie sa odpowiednio drozsze
od pojedynczego programu do edycji i tworzenia grafiki rastrowej.

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga oprogramowania spelniajacego wszystkie wymagania
wskazane w Zalaczniku nr 1 do SIWZ, poz. 2.3 Zamawiajacy pozostawia ww. wymagania
bez zmian.

Pytanie 2

W zwigzku z prowadzonym postgpowaniem UZP.271.7.2020 zwracamy sie z prosbg o
odpowiedzi na ponizsze pytania:

Czgéé 1

* Projektorow multimedialnych z ekranem - 3 szt.

Zwracamy si¢ z proba o usunigcie wymaganych zlaczy w projektorach:

* interfejsy wejsciowe -Audio L/R in (RCA) x1,

* porty -1 x USB typ B,

Z1acza te nie sg stosowane w obecnie produkowanych projektorach - producenci odchodzg od
nich.
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Odpowiedz: Zamawiajacy dokonuje modyfikacji Zalacznika nr 1 do SIWZ, poz. 1.6
Projektor multimedialny z ekranem poprzez usunigcie w pkt 6 wymagania .., Audio L/R in
(RCA) x17 oraz usuniecie w pkt 7 wymagania ,,1 x USB typ B”.

Pytanie 3

Czy licencje na programy beda wystawiane na Gminy czy Urzedy Gmin? Ma to duzo
znaczenie w przypadku wielu producentéw oprogramowania.

Odpowiedz: Licencjobiorcg bedg poszczegdlne gminy — partnerzy projektu, a nie Urzedy.

Pytanie 4

Pytanie dot. czgsci 2.

Czy faktury beda wystawiane na kazdg gming oddzielnie czy do catosci umowy bedzie jedna
faktura na wszystko wystawiona na Gming Nielisz?

Odpowiedz: Zgodnie z zatgcznikiem nr 2 do SIWZ — Wzér umowy § 7 ..Wykonawca
wystawi 1 przekaze faktury VAT odpowiadajgce poszczegdlnym protokotom odbioru
odpowiednim Zamawiajacym, przy czym nabywcami i ptatnikami na tych fakturach beda
poszczegolni Zamawiajacy wskazani w komparycji Umowy

Pytanie 5

W zwigzku z prowadzonym postgpowaniem UZP.271.7.2020 zwracamy si¢ z prosba o
odpowiedzi na ponizsze pytania:

Projektor multimedialny z ekranem - 3 sztuki

W wymaganiach minimalnych dla projektora wskazane sg mi.n. parametry:

* format obrazu 16:9,

* rozdzielczo$¢ ekranu co najmniej 1920X1080 PIKSELI;

natomiast dla ekranu:

format obrazu 4:3

Wnosimy o zmiang parametrow w ekranie - format obrazu: 16:9, co bedzie kompatybilne z
projektorem, w ktérym format obrazu wynosi 16:9. Zmiana ta w pozwoli na bezproblemowe
wys$wietlanie obrazu z projektora na ekran.

Odpowiedz: Zamawiajacy dokonuje modyfikacji Zatacznika nr 1 do SIWZ, poz. 1.6
Projektor multimedialny z ekranem. Wymaganie pkt 14 otrzymuje nowe brzmienie: ..format
obrazu zgodny z oferowanym projektorem™.

Pytanie 6
DOTYCZACE CZESCI 1 - PROJEKTOR MULTIMEDIALNY Z EKRANEM - 3 SZT
1) Zamawiajacy wymaga, aby zaoferowany projektor posiadat:
_"a) interfejsy wejsciowe — co najmniej: D-sub 15pin x1; HDMI x2; Composite Video in
(RCA) x1; Component Video in x1; Audio in (Mini Jack) x1; Audio L/R in (RCA) x1,_
_b) porty — co najmniej: 1 x USB Typ A, 1 x USB typ B,"
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Zwracam si¢ z prosba o umozliwienie zaoferowania projektoréw nie wyposazonych w
interfejs Audio L/R in (RCA) x1 oraz port 1 x USB typ B.

Ztacza te juz nie sg stosowane w obecnie produkowanych projektorach — producenci
odchodza od tego typu rozwiazan i aktualnie brak jest mozliwosci zaoferowania projektora
spelniajacego powyzsze wymagania

Odpowiedz: Zamawiajagcy dokonuje modyfikacji Zatacznika nr 1 do SIWZ, poz. 1.6
Projektor multimedialny z ekranem poprzez usuniecie w pkt 6 wymagania ,,Audio L/R in
(RCA) x17 oraz usunigcie w pkt 7 wymagania ,,1 x USB typ B™.

Pytanie 7

Zamawiajagcy wymaga, aby oferowany projektor posiadal format obrazu 16:9, co wynika
wprost z rozdzielczos$ei 1920x1080, natomiast wymagany ekran powinien by¢ formatu 4:3.
Takie rozwigzanie nie umozliwi prezentacji calego obrazu na ekranie, tym samym prosze o
umozliwienie zaoferowania ekranu o formacie 16:9

Odpowiedz: Zamawiajacy dokonuje modyfikacji Zalacznika nr 1 do SIWZ, poz. 1.6
Projektor multimedialny z ekranem. Wymaganie pkt 14 otrzymuje nowe brzmienie: ,.format
obrazu zgodny z oferowanym projektorem™.

Pytanie 8:

DOTYCZY PRODUKTU - B.11. URZADZENIE WIELOFUNKCYJNE A4 KOLOR -
ZAPIS:

"17.maksymalna predko$¢ skanowania co najmniej 40 str./min.". Czy Zamawiajacy ma na
mysli predkos$¢ skanowania co najmniej 40 str./min., w trybie monochromatycznym czy
rowniez w kolorze?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie okreslit w ww. wymaganiu, czy maksymalna predko$¢ dotyczy skanowania
kolorowego, czy monochromatycznego. Nalezy wiec przyja¢, ze chodzi o maksymalng
predko$¢ skanowania, jaka jest w stanie osiagna¢ urzadzenie, niezaleznie w ktorym z trybow
predkos¢ ta jest osiggana.
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